Congonhas, 3 de Janeiro de 2014 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 5 | Nº 932

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA Nº PMC/100/2013

Partes: Município de Congonhas X Valdirene Freire da Cruz Brito-ME. Objeto: Registro de preços para futura e eventual confecção de material gráfico, para atender diversos setores da Secretaria de Saúde, prazo de vigência de 12 meses. Valor: R\$4.913,20. Data: 25/11/2013.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA Nº PMC/098/2013

Partes: Município de Congonhas X Gráfica Andorinha & Editota Ltda - ME. Objeto: Registro de preços para futura e eventual confecção de material gráfico, para atender diversos setores da Secretaria de Saúde, prazo de vigência de 12 meses. Valor: R\$41.537,37. Data: 25/11/2013.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA Nº PMC/097/2013

Partes: Município de Congonhas X Criativa Artes Gráficas Ltda - ME. Objeto: Registro de preços para futura e eventual confecção de material gráfico, para atender diversos setores da Secretaria de Saúde, prazo de vigência de 12 meses. Valor: R\$15.262,35. Data: 25/11/2013.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA Nº PMC/099/2013

Partes: Município de Congonhas X Gráfica Iguaçu Ltda-ME. Objeto: Registro de preços para futura e eventual confecção de material gráfico, para atender diversos setores da Secretaria de Saúde, prazo de vigência de 12 meses. Valor: R\$22.345,00. Data: 25/11/2013.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA Nº PMC/096/2013

Partes: Município de Congonhas X Arts Graf Ltda - ME. Objeto: Registro de preços para futura e eventual confecção de material gráfico, para atender diversos setores da Secretaria de Saúde, prazo de vigência de 12 meses. Valor: R\$17.406,42. Data: 25/11/2013.

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS

ÓRGÃO GESTOR:

Secretaria Municipal de Administração

ÓRGÃOS PUBLICADORES:

Secretaria Municipal de Administração Secretaria Municipal de Finanças Secretaria Municipal de Governo Câmara Municipal de Congonhas FUMCULT PREVCON